Correction de ’ECUE 10 du DM préEB n°6

1 A 2/ CD 3/ C 4/ AB 5/ ABC
6/ ABCD 7/ AC 8/ BC 9/ BD 10/ ABD
11/ AC 12/ ABCD 13/ ABCD 14/ BC 15/ E
16/ CD 17/ B 18/ AD 19/ ABC 20/ C
21/ D 22/ AC 23/ B 24/ A 25/ BC
26/ ABCD 27/ E 28/ ABD 29/ ABD 30/ CD
31/ E 32/ ABC 33/ ACD 34/ BC 35/ AD
36/ BD 37/ AB 38/ BCD 39/ D 40/ A

QCM1:A

A) Vrai

B) Faux : sang maternel

C) Faux : il y a aussi des ancrées (qui traversent la chambre intervilleuse pour venir s’ancrer a I'utérus maternel)
D) Faux : vascularisées

E) Faux

QCM2:CD

A) Faux : Les membranes sont 'amnios et le chorion. La couche spongieuse ne fait partie d’aucun des deux. Elle est
entre les deux.

B) Faux : confirmé par le prof

C) Vrai

D) Vrai : attention il est compté faux en annales mais c’est une errata

E) Faux

QCM3:C

A) Faux : dans la chambre intervilleuse
B) Faux : voir item C

C) Vvrai

D) Faux : issu de l'artére spiralée

E) Faux

QCM4: AB

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : elle n’est pas utilisée, juste elle diffuse dans le compartiment vers lequel est orienté la fleche. La fleche veut
juste dire « diffusion simple »

D) Faux : pareil que pour I'item C

E) Faux

QCM5: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : incompléte
E) Faux

QCM6: ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM7: AC

A) Vrai
B) Faux : pas coooool ! mais attention aux parentheses
C) Vrai
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D) Faux : 50%
E) Faux

QCM8:BC

A) Faux : attention aux négations
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : augmente ++

E) Faux

QCM9:BD

A) Faux : ne varient pas beaucoup
B) Vrai

C) Faux : 10g/L

D) Vrai

E) Faux

QCM 10: ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : de l'aldostérone ! Lisez-bien jusqu’au bout
D) Vrai

E) Faux

QCM11: AC

A) Vrai

B) Faux : augmente beaucoup
C) Vrai

D) Faux : au niveau des seins !
E) Faux

QCM 12 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 13 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM 14 : BC

A) Faux : c’est une dent permanente

B) Vrai : la dent 6 est une premiere molaire permanente
C) Vrai : le secteur 4 se situe du cété droit

D) Faux : elle se situe a la mandibule

E) Faux : dent 46 = 1¢ molaire mandibulaire droite

QCM15: E

A) Faux : Trait de classe = incisive, canine, prémolaire, molaire

B) Faux : Trait d’arcade = maxillaire, mandibule

C) Faux : Trait de type = premiére, deuxieme... Pour l'incisive les traits de types sont : premiere/centrale,
deuxieme/latérale

D) Faux : Trait d’ensemble = temporaire, définitif

E) Vrai

QCM 16: CD

A) Faux : Ce sont les fibres nerveuses intrapulpaires de type A
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B) Faux : C’est la théorie de Brannstrom qui est actuellement la plus soutenue
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QCM17:B

A) Faux : abrasion
B) Vrai

C) Faux : abfraction
D) Faux : érosion
E) Faux

QCM 18 : AD

A) Vrai

B) Faux : batard batard batard désooo mais en vrai ¢ca peut tomber, pour les fentes palatines isolées c’est 1/3 300 a
1/10 000 naissances et pour les fentes labio-palatines c’est 1/2 000 a 1/5 000 naissances

C) Faux : 20% de formes héréditaires dans les fentes palatines isolées

D) Vrai

E) Faux

QCM19: ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : roooh... le bourgeon prépalatin ? il n’existe pas celui-la ! Le palais = 2 bgs palatins + 1 bg prémaxillaire
E) Faux

QCM20:C

A) Faux : essentiellement des protéoglycanes, oubliez pas mes mnémo : haut = GP = grand pére = le plus fort donc
tout la-haut ; bas = PG = pas grave = il est nul mais pas grave...

B) Faux : bah non... il provient des capillaires sanguins sous-odontoblastiques ++++++

C) Vrai

D) Faux : Différenciation odontoblastique : 1) Arrét de la prolifération cellulaire, 2) Augmentation de la taille des
cellules, 3) Accrochage par leur membrane plasmique aux fibrilles d’ancrage : pré-odontoblaste

E) Faux

QCM?21:D

A) Faux

B) Faux

C) Faux : ils sécrétent les mémes protéines
D) Vrai

E) Faux

QCM 22 : AC

A) Vrai : 'émail est une STRUCTURE
B) Faux

C) Vvrai

D) Faux

E) Faux

QCM?23:B

A) Faux

B) Vrai

C) Faux : 'agencement est différent permettant d’avoir des formes différentes de dent
D) Faux : lame dentaire ler = 10 germes temporaires par arcades

E) Faux

QCM24: A

A) Vrai
B) Faux
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux
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QCM 25: BC

A) Faux : elle reste stable

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : elle reste identique
E) Faux

QCM 26 : ABCD

A) Vrai
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

OCM27: E

A) Faux : Evasement de la partie épithéliale

B) Faux : C’est au stade de bourgeon et ce n’est pas toute la partie apicale qui est appelée le NEP
C) Faux : Non c’est en cupule agée ca !

D) Faux : L’innervation apparait en cupule agée

E) Vrai

QCM 28 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 29 : ABD

A) Vrai
B) Vrai
C) Faux
D) Vrai
E) Faux

QCM 30:CD

A) Faux : récepteur ca
B) Faux : REVERSIBLE
C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QOCM31:E

A) Faux : liaison Van der Waals

B) Faux : liaison dipolaire

C) Faux : liaison hydrogene

D) Faux : liaison ionique

E) Vrai : se fait entre les chaines aliphatiques alkyles

QCM 32 : ABC

A) Vrai
B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : des liaisons faibles +++
E) Faux

QCM 33 : ACD

A) Vrai
B) Faux : peuvent étre des fois |Iégérement colorées
C) Vrai
D) Vrai
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E) Faux

QCM 34 :
A) Faux :

B) Vrai
C) Vrai

D) Faux :

E) Faux

QCM 35

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

OCM 36:
A) Faux :

B) Vrai

C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 37 :

A) Vrai
B) Vrai

C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

OCM 38:

A) Faux
glycérop
B) Vrai
C) Vrai
D) Vrai
E) Faux

QOCM 39:

A) Faux :
B) Faux :
C) Faux :

D) Vrai
E) Faux

QCM 40 :

A) Vrai

B) Faux :
C) Faux :
D) Faux :

E) Faux

Gros love

BC

antiseptique des voies respiratoires

ce sont des cétones neurotoxiques, donc on limite leur consommation

AD

pas gazeux
c’est la préparation liquide

BD

le formaldéhyde doit rester sous forme de monomeres pour permettre 'efficacité de la stérilisation

la stérilisation par la chaleur humide doit durer 15min a 121°C

AB

le composé le plus soluble est le phosphate de tétracycline
la formation de sel permet une augmentation de la solubilité

BCD

. les tétracyclines ne font pas parties des exceptions pour rappel : les gaz, la méthylcellulose, le
hosphate de calcium et le citrate de calcium sont plus solubles a froid qu’a chaud

D
déminéralisé
en distillation
Sous pression

A

c’est le A évidemment je crois j'ai bien insisté sur ¢a XD
Sous pression
flux d’air laminaire

, vous étes les bests <3
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